

В рамках «Недели труда» 23 октября учащиеся 10-11 классов посетили Центр занятости населения м.р. Хворостянский. Главный специалист Центра Андреюшкина Елена Анатольевна рассказала о потребностях рабочей силы, посмотрели фильм и выяснили, что на первом месте стоит профессия медика, на втором – учителя, на третьем - инженеры, на четвертом – менеджеры.

Ребята рассмотрели общую профессиограмму, а далее профессиограмму кондитера. Елена Анатольевна рассказала о сайте «Работа России» и посоветовала ребятам не бояться при выборе профессии, «приручать свои страхи», ошибаться – это значит получать опыт. Ребята рассмотрели гибкие и жесткие навыки, 11 надпрофессиональных навыков, а также попробовали составить свой план действий. Этот план обязательно должен быть у каждого, ему нужно подчиняться.

После прохождения тренинга ребята «Выбирай профессию с умом» получили брошюры «Профорентация».

Сотрудники Центра занятости в завершение встречи предложили ребятам сладкое и чай. Вот в такой доброжелательной, доверительно уютной атмосфере ребята узнали еще немного нового о профессиях.



